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Referat fra Bestyrelsesmøde den 6. juni 2019 

 
 
Deltagere : Karsen T. Rasmussen, Sanne Nielsen, Kim Thomsen, Gunnar  

  Nielsen og Eivin Christensen  
Afbud  :  
Referent  : Sanne Nielsen   
Næste møde : 1.august 2019 hos Karsten.   

    
 
 
 
1. Referat fra sidst 

 
Gennemgang af referatet og opfølgning på opgaver.  
 
Bestyrelsen drøftede mulighederne for at søge sponsorater og fonde til fx nye 
legepladser. Der er fordele og ulemper, bl.a. kan et bidrag blive mødt af krav om 
reklameskilte. Bestyrelsen vil i første omgang overveje, at spørge de virksomheder 
som foreningen har et formaliseret samarbejde med fx SLA, Arkil, Bank Nordic, 
Stofa, Tryg, Haderslev Kommune mv.  
 

2. Post  
 
Mail fra Lykke og Thomas; Hej Karsten. Tilbage i marts 2018 skrev vi til jer, ang. 
skolestien som løber bag ved vores baghave og den asfalt-kant som ikke længere 
yder nogen hjælp i forhold til at holde vandet på skolestien og lede det ned til 
risten på hjørnet af stien og stien ind til Siøvej. Risten  blev rengjort tilbage i 
sommeren 2018, men vandet når slet ikke ned til risten, da det løber af stien inden 
- og ind i vores have. For godt et år siden, fik vi at vide, at I ville rette 
henvendelse til Haderslev kommune ang. en genetablering af kanten, så vi ikke 
skal sørge for afvanding af stien - men det kan ske via afløbsristen.  Vi kan 
konstatere at der fra kommunens side ikke er gjort noget, så derfor vil vi høre, om 
I vil rette henvendelse igen? Hvis ikke, tager vi selv kontakt til kommunen i løbet 
af den næste måned. Med venlig hilsen, Lykke og Thomas. Formanden svarer på 
henvendelsen.  
 
Mail fra Christina Glæsel; Hej. Pt er det rigtig slemt med de træer og det buskads 
der strækker sig langt ind over vores have, garage og terrasse tag. Du er 
velkommen til at komme over og se hvor slemt det er. Grenene ud til stien vælter 
også ud. De har lige været og slå græsset ved brand dammen men alt buskads har 
de ikke rørt. Håber snart I finder en dato hvor der kan tyndes ud og beskæres i 
træer og buske. Mvh Christina.   
Formanden har svaret således; Hej Christina. Jeg beklager den lidt lange svartid, 
men jeg havde i går et møde med dem der passer vort område. De kommer nu 
med en plan over hvordan vi kan gøre området pænere. Planen er, at 
bevoksningen på den side af hegnet der vender ind mod legepladsen fjernes. 
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Hegnet fjernes ligeledes og der opsættes et nyt hegn rundt om søen. På denne 
måde, kan græsarealet passes som en græsplæne helt ind til hegnet og vi får ikke 
det høje græs der i dag er indenfor hegnet. Jeg håber at vi kan få dette sat i værk 
her i løbet af sommeren, så vi både kan nyde de nye legeredskaber der er på vej, 
samt få et pænere hjørne ind mod jeres grund. Med venlig hilsen, ØKG, Karsten.  

 
3. Regnskab og budget 

 
Eivin orienterede om den formelle overdragelse fra Niels-Jørgen til Eivin samt kort 
orientering om status på vores konti. Der er ingen ubetalte regninger.  
 
Eivin orienterede om, at han er ved at udarbejde en form for funktions- og 
opgavebeskrivelse for kasserer hvervet. Eivin sender denne til bestyrelsen til 
inspiration med henblik på, at alle funktioner i bestyrelsen skal beskrives. 
Bestyrelsen vil ligeledes lave en forretningsorden for bestyrelsens virke.  
 
Eivin følger op på vores forsikringer.  
 

4. Kommende opgaver: 
 

a. Revision af vedtægter 
Første oplæg blev drøftet. Der er mange overvejelser og perspektiver på 
ordlyden af nye vedtægter. Emnet genoptages i sammenhæng med en 
større indsigt i foreningens økonomi i ca. 10 år frem.  
 

b. HAB møde 
Formanden orienterede om møde med HAB med 2 repræsentanter fra 
HAB. Der blev bl.a. orienteret om, at de græssende får hos HAB ved 
Lyøvej skal væk og dermed skal SLA til at holde området som brak græs. 
Vedr. gadelamper er det blevet præciseret, at HAB skal stå for daglig 
drift (strøm og pærer) ift. de lamper der står på deres område.   
 

c. Legepladsåbning 
Legepladsen bliver sat op den 11. juni. Pt er der gang i at lave underlag 
og anden forberedelser. Pladsen forventes klar i uge 24/25. Ledon 
spørges om de vil sponsorerer pølser og vand til en festlig indvielse, 
datoen er den 25. juni kl. 10 til 12. Formanden er ansvarlig herfor. 
Formanden har i øvrigt været rundt og spænde skruer på øvrige 
legepladser.   
 

d. Ekstraopgaver v/ SLA 
SLA har fremsendt tilbud på diverse ekstraopgaver på samlet 143.215 kr. 
Formanden forhandler prisen og mindre tillægsopgaver og herefter siges 
der ja til opgaverne.   
 

e. Ny signalforsynings aftale 
Kim orienterende om nye vilkår hos VIP kunder samt at Stofa er blevet 
inviteret til et dialogmøde i efteråret.  
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f. Hvem-er-vi kommunikation  
Kim brygger videre på historien om Ø-Kvarterets grundejerforening. Der 
er fundet en fortegnelse over hvilke foreninger der er en del af ØKG og 
dette indarbejdes i beskrivelsen.  
 
 

5. Nyt fra området 
 
SLA skal se til de grønne arealer ved legepladsen ved Langelandsvej, det er ved at 
gro til i ukrudt. Bord-bænke-sættet på Langelandsvej flyttes hen på legepladsen.  

 
Asfaltering på Strynøvej kommer først til at ske efter sommerferien.  
 
Formanden vil forsøge at afholde møde med Haderslev Kommune i uge 26.  
 

6. Næste møde 
 
Den 1. august 2019 kl 19 hos Karsten.  

 
7. Eventuelt 
 

- 


